Departamento de Matematicas
Matematica Prebasica — Mate0066
Examen Parcial | - Version B

Nombre: No. de Estudiante Seccion

I. Instrucciones generales: Trabaje cada ejercicio y coloque la letra
correspondiente a su respuesta en el espacio provisto. (80 puntos)

1) Sea A = {x | x es un multiplo de 6 menor que 50}. ;Cual de las siguientes es
cierta?
a. 3eA b. 62A
c. A contiene 9 elementos. d. A no contiene elementos menores que 6.

2) ¢ Cual de los siguientes simbolos de ordenamiento NO describe una relaciéon

verdadera entre las expresiones: 4(1-3) %(4—9) ?

a. > b. < C. # d. <

3) ¢Cual de los siguientes es un par de fracciones equivalentes?

. 24 000 o1 R
57 3 50 315
4) ;Cual de las siguientes aseveraciones es CORRECTA?
a L1 b 2= c. —+s-1 d 2>4
2 3 5 3 4 8 3 6
5) De las siguientes, la relacion CORRECTA es:
a. -6.03>-6.035 b. 0.002 > 0.00205 c. 2.20=2.020 d. 1.14>1.41
Para los ejercicios 6 al 8, simplificar la expresion dada.
6) 2_24_1 =
5 3 6
a -2 b. - _2 d -3



7) 101.5 - 49.72 + 3.01

a. 52.88 b. 54.79 c. 54.83

8) 0.03x0.019

a.0.57 b. 0.049 c. 0.022
.7 .
9) Convertir 3 a porciento.
a. 350% b. 140% c. 70%

10) ¢Cuanto es el 25% de 1287

128

a. — b.28 c. 32
25

Para los ejercicios 10-13, simplificar la expresion.

1) 2°-5.3
a. -9 b.-7 c.3
1
12) 3+ ——-2x5
9
a —6g b. 9g c. 17
3
13) 6—4(3-1)
— " —2(-3)-4
a. -1 b. il c.i
10 -10

d. 48.76

d. 0.00057

d. 35%

. 51

d.9

d. 75

14) ;Cual de las siguientes ecuaciones representa una identidad?

C2(x +1)=2x+3-1

. 3=(x +2)=(x+2)-3
3% +z-2=47%-2

. 8(5-x)=40-x

O 0 To



15) Traducir la siguiente frase a una expresion algebraica: “una tercera parte de la
suma de dos numeros pares consecutivos” .

a. %(n+2n) b. 2n3+2 C. 3(n+2) d. %(271)

Para los ejercicios del 16 — 18, simplificar la expresion.
______16) (— 2x3yX— 6x4y5)

a. 12x7y° b. —8x'y™ c. 12x"y° d. -48x*

A7) 2(x+4y)-3(x" -2y)

a. —x’-2y b. 2y—x’ c. 2y° -1 d. 14y—x°

18) Sw—-4[w-3(w-2)]

a. -13w-6 b. 13w-24 c. 2w-2 d. —-12w+6
19) Evaluar 2 Y parax =2,y = -1.
X+y
a. -3 b. —1 c. 0 d. 1

20) Evaluar la expresién: (s —w)> —(sw)’; s =

b, 3 21 21

a. 1 : C.
4 2 4 2



Il. Para cada uno de los siguientes ejercicios, demuestre un
procedimiento algebraico l6gico y completo. No se otorgaran puntos por
respuestas que no sean justificadas mediante procedimiento.

A. Enumerar los elementos del siguiente conjunto: (2 puntos)
A= {x | x es un numero natural menor que 20 que NO es divisible por 2}

B. Resolver cada ecuacioén lineal. (8 puntos)

a) 20t—5(t—1)=-5

b) 2y -(7-4y)=10y-(y-2)

C. Resolver mediante procedimientos algebraicos. (10 puntos)
La suma de tres numeros enteros consecutivos es 13 menor que cinco veces el
numero menor. Encontrar los tres numeros.



